

Рабочая трибуна. -
Спрос - 1991. -
- 1 марта
рождает...

СПЛЕТНИ

Певица из Литвы Гинтаре Яутакайте (сценический псевдоним — Гинтаре), снискав в начале 80-х широкую известность исполнением песни «В горнице», потом надолго исчезла из поля зрения советских слушателей. Причина — брак с американским бизнесменом. Следствие — отлучение Гинтаре от радио и телевидения, запрет ее гастролей по стране, съемок в фильмах.

И, вероятно, мы не скоро услышали бы про эту певицу, уехавшую в США, если бы дела не позвали мужа Гинтаре в Москву. Вернулись они, к счастью, уже в страну, где все резко изменилось. И потому талантливую исполнительницу, автора собственных песен, резко взяли в оборот ТВ, радио, организации, занимающиеся концертной деятельностью. Выступление Гинтаре на II Московском международном телефестивале «Ступень к Парнасу» принесло ей звание дипломанта и самое главное — почетный диплом Всемирной организации фестивалей и конкурсов «за лучшую композицию и аранжировку».

На благотворительном ленинградском телемарафоне «Возрождение» судьба свела певицу с известной французской группой «Спейс». Ну и они, как говорится, нашли друг друга. Музыкантов «Спейс» настолько пленило творчество Гинтаре, что они тут же предложили устроить совместные концерты. Как сообщил руководитель группы Д. Моруани, на весну запланировано грандиозное шоу, подобное которому вряд ли когда-то видели советские зрители.



Намечено также совместное концертное турне по Европе и запись диска «Гинтаре-«Спейс». Кстати, Моруани изъявил желание не только выпустить в Париже сольную пластинку Гинтаре, но и лично продюсировать ее.